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ZP.271.70.2020                                                                     
ODPOWIEDŹ NA ZADANE PYTANIA DO

SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej dla zadania pn. Przebudowa ul. Słonecznej (od ul. Łąkowej do               ul. Prusa)
W załączeniu przekazuję treść otrzymanych pytań do SIWZ i udzielone odpowiedzi:

Pytanie 1
Czy Zamawiający wymaga wykonania dokumentacji dla budowy kanału technologicznego dla tego zadania?
Odpowiedź: 
Zamawiający nie przewiduje w ramach zadania wykonania kanału technologicznego.
Pytanie 2

Czy przedmiotowa inwestycja mieści się w granicach działek drogowych?
Odpowiedź: 
Realizowane zadanie stanowi przebudowę nawierzchni i w całości mieści się w granicach pasa drogowego.
Pytanie 3

Jeżeli nie mieści się w granicach działek drogowych, czy Zamawiający posiada zgody właścicieli na dysponowanie terenu na prace budowlane?
Odpowiedź: 
Zamawiający nie przewiduje takiej sytuacji.
Z up. Prezydenta Miasta
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